
Ata da Sessão 15 de maio de 2023

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos se

reuniram-se na Sala Severino Silveira, em Sessão Ordinária os Seúores Vereadores Neto Viana-
PT, Adilson Seixas - PDT, Nenê Brito * PDT, Dimmy Alves - PP, Clemar Biaggi (Careca), PTB,
Renan Delabary - PP, Luis Augusto Bittencourt - PP, Eva Mesa - MDB, sobre a Presidência do
Vereador Juliano Confisco - PP que havendo "Quórum" e de acordo com a Constituição, Lei
Orgânica e Regimento Intemo, declarou a presente Sessão Ordinária. O Senhor Presidente solicitou
que o Assessor da Mesa fizesse a leitura das matérias do Expetliente: OFÍCIO 10912023 Resposta as

matérias apresentadas na Sessão Ordinária do dia 17 de abril. Autoria GABINETE DO PREFEITO OFÍCIO
11112023. Resposta as matérias apresentadas na Sessão Ordinária do dia 24 de abril. Autoria GABINETE
DO PREFEITO: PEDIDO DE IMFORMAÇAO N" 80/2023 Que seja informado se o Executivo Municipal
já possui copias dos 58 contratos Íirmados entre o município e CEEE/Equatorial, e, se afirmativo, sejam
encaminhadas cópias dos mesmos a esta Casa Legislativa. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT
PEDIDO DE INFORMAÇAO N' 81/2023 Que seja infonnado se foi concluído o projeto executivo para
ligação de poço natural de água existente entre a localidade do Ibaré e Lirúares até a caixa d'água instalada
no acesso à vila e, se afirmativo, em que fàse o ffIesfiro se encontm e, se já forarn adquiridos materiais
necessários para tal execução. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS * PDT; PEDIDO DE
IMFORMAÇAO N' 8212023 Que seja informado se já foi encaminhado solicitação ao Setor de Licitações
quanto a aquisição cle medicamentos para Farmácia Básica e Centro de Zoonose Bem-Estar Anirnal. Autoria
VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO DE PROVIDÊNChs N" 70i2023 Que seja realizada a
troca das lâmpadas que se encontram queirnadas nos postes localizados na rua João Ricardo de Souza.
Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 7112023 Que seja
providenciada a tmnsferência do bebedouro de água localizado na UBS Central para o Posto de Saúde do
Bairro Dr Leônidas Caleiro (Promorar). Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT. Grande
Expediente: Vereador Clemar Biaggi (careca) - PTB - desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e

Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa. Disse que tem sido
massante a questão de debater na questão dos desvios de função, e que ja tiveram promessas e não foram
cumprida, e que já cobrou do Prefeito sobre o Secretário de Obras dirigindo automóveis no domingo. Deixotr
seu registro sobre as coisas que veem acontecendo em nosso municipio. Vereador Neto Viana - PT -
desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco * PP, aos tlemais colegas
vereadores, assessoria da casa. Desejou um Feliz dias das Mães a todas as mães pelo seu dia. Falou sobre o
Combate a Desigualdade no país. Tambem falou das respostas recebidas do Poder Executivo. Falou de sua
agenda na cidade de Brasilia no dias i0 e ll, onde disse que veio de lá muito feliz. Também falou que irá
reapresentar a pauta sobre Conselho de Segurança Alimentar Nutricional novamente. Vereador Nenê Brito
* PDT - agradeceu a palavra; Vereador Adilson Seixas - PDT desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e

Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa. Logo fez a leitura da
palavra de Deus. Agradeceu a CORSAN por estarem concluindo a obra da extensão de rede cle água na
estrada I I caçapava. E agradeceu a Secretaria de Obras que a estrada do cerrito esta trafegável. Explanou
sobre as respostas recebidas do Executivo. Explanou sobre as matérias que apresentou em sesão ordinária no
dia de hoje. Vereador Guto Bittencourt - PP- desejou ulrla boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano
Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa. Cumprimentou o senhor Afonso presente
em sessão e o senhor Neco que está na sessão para usar a Tribuna Livre onde falará sobre a Empresa
Equatorial como morador. Também falou sobre a questâo do Ginásio Municipal. Vereador Renan Delabary-
PP desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juiiano Confisco - PP, aos demais colegas
vereadores, assessoria da çasa. E aos visitantes presentes em sessão. Falou da falta de comprometimento
sobre as edequações do Ginásio Municipal. Vereador Dimmy Alr.,es - PP desejou uma boa tarde ao senhor
Vereaclor e Presidente Juliano Confisco - PP, aos dernais colegas vereadores, assessoria da casa, e ao pirblico
geral. Disse que ouvindo os colegas é tanta coisa para ser cobrada. O Vereador Presidente Juliano Confisco
- PP desejou uma boa tarde aos demais colegas vereadores, assessoria da casa. Saudou o senhor Neco
Chiapetta e o senhor Luis AÍbnso desejando boas vindas a eles eur sessão. Falou sobre o andamento do
governo. Falou da obra no Ginásio Municipal. Considerações f inais: Vereador Eva Mesa-MDB agradeceu
a palavral' Vereador Clemar Biaggi - PTB agradeceu a palavra; Vereador Neto Viana - PT desejou uma
ótima semana a todos, e disse que a agendarealizada na cidade de Brasilia foi feita l00oá com recursos
próprios, sem onerar nada desta casa, e que no ano passado esta casa devolveu 860 mil em econolnias e que
infelizmente o Prefeito negou inclicação unanime dos 9 vereasdores desta casa, para o abono aos servidores
rnunicipais..E que seguirá trabalhando em prol da comunidade. Vereador Nenê Brito - PDT agradeceu a
palavra; Vereador Adilson Seixas - PDT - agradeceu a palavra; Vereador Guto Biuencourt - PP deixou
registrado mais utna vez a presença do amigo Neco usando a Tribuna Livre falando sobre a Empresa
Equato.ria|1.Logo deryjoquma ótima sernana a todos. Vereador Renan Delabary - agradeceu a palavra;
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Vereador Dimmy Alves - PP falou novarnente sobre a Empresa Equatorial. Convidou a todos os filiados
para dia 21 de maio será realizada a convenção do Partido dc Progressistas e deixou o convite para todos os
simpatizantes e flrliados a se fazerem presentes neste dia que será das 14h às 18h na Câmara de Vereadores.
Logo agradeceu a palavra. 0 Vereador e Presidente Juliano Confisco- PP - desejou urla ótima semana a
todos. Nada mais havendo tratar, deu por encenada a Sessâo Ordinária. Obs: As manifestações dos
Vereadores estão gravadas em áudio em sua íntegra e publicadas no (youflrbe). O senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratado declarou encerrada a presente Sessão
Ordinária. Sala 'oSeverino Silveira" da Câmara de Vereadores de Lavras do Sul, 15 de rnaio de 2023.

v Augusto Bittencourt
1o Secretário Presidente
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